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Чи знайомі Ви з поняттям академічна порядність?

12 відповідей

 Чи знайомі Ви з поняттям академічна плагіат?   

12 відповідей

Анкета з Академічної доброчесності для
педагогічних працівників І семестр
2024/2025 н.р. 
12 відповідей

Опублікувати дані  аналітики

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%

https://docs.google.com/forms/d/1OoJype1wW6DT3IaiIAw1zJnRYbclB20Ne_JSDvuY_kU/edit#start=publishanalytics
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 Чи знаєте Ви основні правила цитування наукової інформації?  

12 відповідей

Чи доводилося Вам свідомо вдаватися до плагіату у Вашій
діяльності?  

12 відповідей

 Чи вважаєте Ви, що легше вдатися до таких дій, ніж
притримуватися етичних норм?  

12 відповідей

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%
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Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної порядності
для Вас і для наукового колективу в цілому?  

12 відповідей

Як Ви вважаєте, чи можуть дії студентів щодо порушення
академічної порядності негативно впливати на освоєння
професії   

12 відповідей

 Чи можете Ви чітко пояснити, що слід вважати плагіатом?   

12 відповідей

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

престиж освіти
престиж закладу освіти
думку колективу,
однокурсників особисто по
відношенню до порушника
емоційний стан колективу чи
окремих здобувачів освіти

16,7%50%

33,3%

Копіювати

Так
Розумію, але чітко
сформулювати не можу
Ні

8,3%

91,7%
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Які з перерахованих ознак, на Вашу думку, не є ознакою
плагіату згідно українського законодавства:   

12 відповідей

 Чи перевіряєте Ви дипломні (курсові, контрольні) роботи на
плагіат?  

12 відповідей

Ви перевіряєте свої роботи на плагіат з метою:   

12 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

використання великої
кількості цитат

використання цитат що
складаються з кількох а…

перефразування чужого
тексту із вказанням пос…

використання не своєї
ідеї

використання не своєї іде

9 (75%)9 (75%)9 (75%)

5 (41,7%)5 (41,7%)5 (41,7%)

7 (58,3%)7 (58,3%)7 (58,3%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

Копіювати

завжди
іноді
ніколи

16,7%50%

33,3%

Копіювати

уникнути відповідальності
самоконтроль
вимога приймаючої організації

8,3%

16,7%

75%

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1OoJype1wW6DT3IaiIAw1zJnRYbclB20Ne_JSDvuY_kU/reportabuse
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 Форми

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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